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8ª Sessão Ordinária Legislativa de 11 de junho de 2021. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino  

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

Primeiro Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva 

Segunda Secretária: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 11 (onze) dias do mês de junhi de dois mil e vinte e um, na Sala de 

Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de Santana 

do Ipanema, Estado de Alagoas. Depois de procedida à chamada, constatou-se a presença 

dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol Magalhães), Elielson da 

Silva, Eudes Vieira da Paixão Júnior, Genildo Bezerra da Silva (Papa Tudo), Josefa Eliana 

Silva Bezerra (Fofa), Manoel Vanderley Gomes (Devá do Óleo), Mário Siqueira Silva 

(Mário do Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior do Detran), Roberto Cezar 

Oliveira Silva, Tanilla Pereira de Almeida e Zezito Teles de Carvalho Júnior (Nego de 

Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o Presidente Moacir Júnior 

declara aberto os trabalhos Legislativos Ordinários fazendo um apelo para todos continuem 

tomando os devidos cuidados para se proteger e proteger os outros contra o coronavirus. 

Abrindo o Expediente do Dia autoriza a Segunda Secretária a fazer a leitura da ata da 

sessão anterior. Após iniciada a referida leitura, o Vereador Roberto Oliveira solicita 

dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a ata aprovada, certifica e publica na 

forma regimental. Seguindo, autoriza a leitura das matérias do pequeno expediente, consta:  

 

convite da festa da padroeiro de Camoxinga dos Teodósios...; 03 (três) ofícios do Poder 

Executivo, dois com resposta de indicações da vereadora Drª Carol Magalhães (nº 15 e 

16/2021), e, um direcionado ao pedido de informação da vereadora Josefa Eliana sobre a 

destinação dos precatórios do Fundef. 

 

 

Seguindo, o Presidente concede a palavra aos vereadores no grande expediente por não 

haver nenhum inscrito para o pequeno. O Vereador Manoel Vandeley (Devá do Óleo), o 
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primeiro a se pronunciar, começa fazendo um apelo a sociedade para tomar todas as 

precauções para evitar a propagação da Covid-19. Agradece aos organizadores na festa de 

Santo Antonio do povoado óleo e convida toda a comunidade e adjacenjacias para o 

encerramento da festa. Registra   

 

 

 

Continuando, usa a palavra a vereadora Eliana Fofa, que começa  

 

 

Por não haver mais oradores inscritos para usar a palavra, o Presidente determina a leitura 

das matérias do grande expediente. Constam: 08 (oito) indicações, 02 (dois) requerimentos, 

02 (dois) projetos de lei, e 02 (duas) moções. A Vereadora Josefa Eliana Silva Bezerra 

apresenta três indicações, uma moção e um projeto de lei, a saber: Indicação nº 24/2021 - 

solicita a podação das árvores do Povoado Areia Branca. Indicação nº 25/2021 – pede a  

reabertura da OAB/Mulher neste município. Moção nº 11/2021 – com votos de pesar pelo 

falecimento do ex-jogador de futebol Abel Rodrigues Lima. Indicação nº 27/2021 – 

solicita a construção de uma praça defronte a Casa São Vicente. Projeto de Lei nº 08/2021 

– institui a semana municipal de enfermagem no município de Santana do Ipanema. (às 

comissões). De autoria da Vereadora Drª Carol Magalhães é apresentada uma indicação 

e dois requerimentos, como segue: Indicação nº 23/2021 – solicita que a prefeita repasse, 

de imediato, os precatórios do Fundef para os profissionais do magistério ativos, inativos e 

pensionistas que laboraram entre 1998 e 2006. Requerimento nº 06/2021 – solicitando a 

prefeita as seguintes informações: a) do valor atual dos precatórios do FUNDEF em conta 

através de extrato bancário desde julho de 2017 até os dias atuais, já que julho de 2017 o 

valor em conta era de 51.228.496, 47; b) Que sejam apresentados os valores atualizados 

dos 60% através de extrato bancário; c) Que sejam apresentados os valores dos 40% 

através do extrato bancário; d- Se houver gastos desses precatórios sejam informados em 

que; d) Se forem reformadas escolas que sejam informadas quais e os valores gasto em 

cada uma; e) Se houve a reforma dos prédios escolares do município que seja informada 

quais foram às construtoras que realizaram os respectivos serviços e havendo reforma 
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utilizando esses recursos públicos, apresentar os processos licitatórios que garantam a 

contratação das respectivas construtoras. Requerimento nº 07/2021 – solicitando as 

mesmas informações do Requerimento nº 06/2021 a Secretária Municipal de Educação. O 

Vereador Zezito Teles apresenta duas indicações: Indicação nº 21/2021 – pede que seja 

colocado como grupo prioritário, para a vacinação contra a Covid-19, os transportadores 

alternativos, os mototaxistas e os entregadores de mercadorias como água, gás e 

mercadorias em geral que são entregues em domicílio. Indicação nº 26/2021 – solicita a 

reforma das estradas que dão acesso aos Sítios Olho D’água do Amaro e Remetedeira. O  

Vereador Roberto Oliveira apresenta e a Vereadora Josefa Eliana subscreve a Moção 

nº 12/2021 – com votos de pesar pelo falecimento do Sr. Rainer Vaz. De autoria do 

Vereador Manoel Vanderley (Devá do Óleo) é apresentada a Indicação nº 28/2021 – 

solicita uma ambulância para o Povoado Óleo, São Félix e região circunvizinha. De autoria 

da Vereadora Tanilla Almeida é apresentado: Projeto de Lei nº 09/2021 - Dispõe sobre 

vacinação contra o vírus HPV de adolescentes em sua unidade escolar na rede municipal 

de ensino e criação do dia “D” do combate ao câncer de colo do útero. (às comissões). 

Indicação nº 29/2021 – solicita coberturas nos pontos de motoxistas. O Senhor 

Presidente Moacir Júnior dar prosseguimento a sessão encaminhando às comissões, para 

emissão dos pareceres, os projetos de lei em pauta, e, submete à discussão e votação as 

demais proposições, sendo todas aprovadas por unanimidade dos presentes. Por não haver 

mais oradores inscritos para usar a palavra na ordem do dia e nem outros assuntos a tratar, 

o Presidente declara encerrada a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo Nobre, 

lavrei a presente ata, e, para constar, a Segunda Secretária, Vereadora Josefa Eliana Silva 

Bezerra, autoriza o registro que após lida e achada conforme segue devidamente assinada.   


